

## **Protokoll Övre Norra Bilsportförbundet**

**Protokoll:** Styrelsemöte nr 13/16  
**Datum:** den 18/12 -16  
**Tid:** 1912  
**Plats:** Telefonmöte

§ 149. **Sammanträdets öppnande**

Ordförande hälsar välkommen och öppnar sammanträdet.

§ 150. **Fastställande av dagordning**

Dagordningen föredrogs av ordföranden

**Beslut:** Styrelsen fastställer dagordningen med föreslagen ändring.

§ 151. **Föregående protokoll**

**Beslut:** Styrelsen beslutade att godkänna protokollet.

§ 152. **Info av ordförande**

Info från sga-träff från Thomas.

Sga-fr avsäger sig uppdraget.

Dog-möte 2016-12-19

Bilsportgalan 2017-01-28, ordf med respektive deltar.

§ 153. **På gång**

Steg 3-4 utb i Arvidsjaur genomförd.

§ 154. **Ekonomi**

Faktura till Sbf för Sga-träffar skickad.

Ekonomiska dokument tas fram innan nästa möte.

§ 154. **Skrivelser och meddelanden**

- 1. Minnesant. Från SGA träff RY 4/12
- 2. Domarordf. för RY 2017 4/12
- 3. Drifting träff 5/12
- 4. Röstlängd 2016 8/12
- 5. Teknikerutb. i Boden 11/12
- 6. Omprövning Vännäs Plåt Rally 12/12

**Beslut:** Med hänvisning till gällande Sbf-stadgar avslås omprövningen.

Möjlighet till flytt till den 19/2 utan kostnad föreslås.

- 7. Förändringar i tekniska reglementen karting 12/12 + 15/12
- 8. Domarutb. i Luleå 13/12
- 9. Rättelse om LOK-stödet 14/12
- 10. Tävlingsrapporter 14/12

Fortfarande saknas rapporter från vissa klubbar. Frågan läggs in som egen punkt på nästkommande styrelsemöte.

- 11. Regelverket karting och datum 26/11

Återsänt för revidering.

- 12. Miljöombud 17/11

Listan uppdaterad.

- 13. Ungdomsforumet 28/11

Bra representation från distriktet och lyckad tillställning.

**-14.Fråga från mig om Träningstillstånd**

**29/11**

Behöver ej anslås på distriktets hemsida.

**-15.Pro 2000**

**5/12**

Lars besvarar.

**-16.Nya hemsidan**

Arbetet fortgår med framgång. Den gamla sidan lever kvar så länge behovet finns.

**-17.NMS Boden fråga om 3-4 utbildning.**

Styrelsen ser gärna att NMS Boden står som värd för Önbf:s kurs i april.

§ 156.                   **Inför årsmötet**  
Planering för årsmötet fortgår.  
Ny version av föredragningslistan fastställd.  
Eventuella stadgeändringar tas på nästa styrelsemöte.

§ 157.                   **Övriga frågor**  
A) Racecontroller-utbildning under våren.

§ 158.                   **Nästa möte**  
2017-01-07, 10.00 i Skellefteå

§ 159.                   **Avslutning**  
  
Ordförande tackar för dagens möte och avslutar mötet.

Protokollförare

Justeras

\_\_\_\_\_  
Benny Karlberg  
Protokollförare

\_\_\_\_\_  
Roger Andersson  
Ordförande